

Estudiantes Hondureños Capturan en San Vicente

Dos universitarios hondureños, un médico y un profesor, fueron capturados por el Batallón Aero-transportado de la Fuerza Aérea, durante un operativo en los cerros de San Vicente de San Vicente.

Los dos están involucrados en los grupos terroristas y por gestiones hondureñas serán liberados pero expulsados del territorio nacional.

Ayer, en el Comité de Prensa de la Fuerza Armada se confirmó la noticia pero se dijo que los

nombres no se tenían a la mano, sino que estaban a la orden del Estado Mayor General de la Fuerza Armada.

Las noticias procedentes de Honduras indican que durante la visita del Presidente Duarte a La Paz, y en la que le acompañó el Ministro de Defensa Eugenio Vides Casanova, los titulares de Defensa de Honduras hicieron las gestiones de que se habla y las autoridades salvadoreñas, en un gesto de fraternidad, respondieron afirmativamente.

Los hondureños, dijeron aquí, son de los extranjeros. —Favor pase a la página 15.

Festejos Agostinos:

Eligen Candidatas a Reina de los Mercados

Como actividad previa a los festejos agostinos próximos, a celebrarse en esta capital, fueron electas las candidatas a reina de los mercados Modelo y del edificio No. 8 del Mercado Central, informaron los administradores de esos centros comerciales.

Las candidatas a reina de los mercados Modelo y del edificio No. 8 del Mercado Central fueron electas las señoras Sara Elizabeth López, Mirna Edith Rivas, Margarita Hortensia Reyes, Maribel Nohem y Martínez, Sandra Elizabeth Sánchez y Zuleyma Emperatriz Martínez.

Por el Edificio No. 8 del Mercado Central fueron electas candidatas las se-

Como representativas del Mercado Modelo

—Favor pase a la página 48.

Terroristas Continúan Sabotaje a Transporte

La campaña del sabotaje contra el transporte continuó ayer los grupos terroristas que operan en las inmediaciones de la Carretera Panamericana, especialmente en las cercanías del desvío a Jucupa, en el departamento de Usulután.

pasajeros, presas de pánciro, tuvieron que lanzarse al piso del vehículo ante los gritos de horror de los niños.

Hubo además incendio y tiroteo a camiones en varios sectores de la Panamericana.

Los informes llegados a esta capital indican que por ese lugar los terroristas tirotearon un bus que iba hacia La Unión y los

EN SAN RAFAEL CEDROS. San Rafael Cedros, Cuscatlán, se informó que

—Favor pase a la página 13.

Tablero Judicial

Condenan por Secuestro a Cuatro Reos Presentes

Condenatorio fue el veredicto que emitió el jurado el jueves contra los reos presentes Carlos Mauricio Chinchilla, Leo Walberto Saavedra, José Luis Ramírez y Ricardo Cartagena Morán, procesados por secuestro y extorsión en un menor de 11 años.

Las diligencias se instruyeron en el Juzgado 6º de lo Penal de San Salvador el 4 de junio de 1981, cuando un menor llamado Boris fue obligado a entrar a un vehículo en los momentos que salía de un colegio, desapareciendo los secuestradores, de ese sector.

Unos minutos más tarde, los secuestradores se estaban comunicando con la familia del niño, exigiéndole 50,000 colones de rescate y advirtiéndole que cualquier paso dirigido contra las autoridades podría repercutir con la muerte del niño. Les daban

—Favor pase a la página 23.

—Favor pase a la página 23.



PERDIDAS. San Vicente. Comerciantes que se conducían en los buses, quemados y ametrallados por la guerrilla, en el Km. 84 de la Panamericana, salieron afectados al quemarse sus mercaderías.



CIVILES DIRIGEN TRANSITO. Los cortes de energía eléctrica en la capital afectan el tránsito de vehículos. La falta de los semáforos y de agentes de tránsito para controlar la circulación obligó a varios civiles a dirigir el tráfico en el bulevar Venezuela y la 49a. Avenida Sur.

Policía Captura 3 Jefes de Células Terroristas

Tres jefes de células terroristas han sido capturados por la Policía Nacional, según informe oficial de esa institución.

Se trata de los individuos Ricardo Erazo Mártir, Victor Manuel Mendoza y Miguel García Chicas.

Los tres pertenecen a las Fuerzas Armadas de Liberación (FAL).

Erazo tiene una trayectoria confundida entre los delitos comunes y el terrorismo. Estaba encargado de dirigir una célula terrorista que se dedicó a robar vehículos en San Salvador, traslado de víveres al área del Cerro de Guazapa y coordinar actos de sabota-

je tendientes a destruir la economía nacional.

Mendoza —dice el informe— desde 1977 se afilió al Partido Comunista Salvadoreño (PCS), efectuando actividades de movilización de masas en el área

urbana y rural. Posteriormente, en 1982 fue incorporado a los "Comandos Urbanos de las FAL", después de ser adiestrado en manejo de armas de dife-

Confirman Identidad del Victimario de Deportista

El teniente Magno Calvo Alvarado se encuentra arrestado, en vías de investigación, por presunta responsabilidad en la muerte del futbolista Carlos Orlando Segovia, ocurrida hace tres días en La Alameda, de Usulután.

Lo anterior fue confirmado ayer por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada en un boletín en el que detalla otros incidentes ocurridos en el interior del país.

La muerte de Segovia provocó hondo pesar entre la afición al fútbol de Usulután, donde los directivos del Luis Angel Firpo preparan un juego benéfico para recaudar fondos para la familia que queda desamparada.



JEFES DE CELULAS. La Policía Nacional capturó a Ricardo Erazo Mártir, Miguel García Chicas y Victor Manuel Mendoza (de izquierda a derecha), acusados de ser jefes de células terroristas que operan en San Salvador.

Tal como se ha informado, "Chicho" Segovia, volante central del Luis Angel Firpo de Usulután, murió de una lesión en el

estómago y sobre su deceso circulaban varias versiones. Ayer quedó aclarada la identidad del presunto responsable.

DESTROYEN CAMION DEL DUA. Mediante una bomba colocada por los terroristas,

—Favor pase a la página 15.

15 Condecoraciones ha Autorizado la Asamblea

Quince condecoraciones, otorgadas por gobiernos amigos a funcionarios y ciudadanos salvadoreños, ha autorizado la Asamblea Legislativa durante el primer año de la administración del Presidente José Napoleón Duarte.

El 14 de agosto de 1984 aprobó una condecoración del Gobierno de la República de Corea del Sur, para el Sr. Manuel Antonio Flores Barrera, cónsul general honorario de ese país en El Salvador.

El presidente Duarte obtuvo permiso de la Asamblea el 14 de septiembre de 1984, para recibir la condecoración "Collar de la Orden del Libertador" otorgada por el Gobierno de Venezuela.

El presidente Duarte obtuvo permiso de la Asamblea el 14 de septiembre de 1984, para recibir la condecoración "Cruz de la Orden Pro Mérito Militeni" en el Grado de Oficial-El Soberano Gobierno", otorgado por la Soberana Orden Militar y Hospitalaria de Malta.

También el presidente Duarte recibió permiso el mismo día para la condecoración "Gran Cordón de la Orden de Boyacá", del Gobierno de Colombia.

El 31 de octubre del año pasado, el Cnel. Carlos Reynaldo López Nulla fue autorizado para recibir la condecoración "Orden de la Bandera Resplandeciente con Corbata Especial", de la República de China.

El Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova obtuvo permiso el 29 de enero de este año para recibir la

—Favor pase a la página 48.

F.A. Inaugura Jornada de Odontología

Hoy a las 8 de la mañana será inaugurada la Primera Jornada Odontológica de la Fuerza Armada, en el hotel Presidente, organizada por el Batallón de Sanidad Militar.

Entre los temas que van a desarrollarse se encuentran "Extracciones en serie" a cargo del coronel Salvador Mejía Arce; "Restauraciones III y IV con resinas compósitas" por el doctor Fidel Márquez Avilés; "Cómo seleccionar las aleaciones metálicas de coronas y puentes" a cargo del doctor Renato Cabrera; "Diagnóstico e indicación para el tratamiento de piezas

—Favor pase a la página 48.